
 Chapeadora de cantos automática
 Automatic edgebander
 Plaqueuse de chants automatique
 Automatische 
kantenanleimmaschine

 Orladora automática
 Bordatrice automatica
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DATOS TÉCNICOS

Altura de trabajo min/max

Espesor del canto min/max

Longitud min. del tablero              

Ancho min. del tablero                  

Velocidad rotación herramientas

Velocidad de avance 

Presión de aire necesaria

Potencia total instalada

Dimensiones

Peso neto

CHAPEADORA DE CANTOS AUTOMATICA
Calderín de cola termofusible con cubeta teflonada y termostato digital con temperatura en 
espera. Alimentación automática para tiras y material en rollo hasta 2 mm.
– Rodillo presión motorizado + rodillo adicional.
– Refilador superior e inferior con copiadores y regulación mediante indicadores numéricos.

AUTOMATIC EDGEBANDER
Hotmelt glue tank with Teflon coating and Electronic thermostat with working and maintaining 
temperature. Automatic feeding for strips & roll material up to 2 mm thickness.
– Motorized pressure roller + additional roller.
– Top and bottom trimming unit, horizontal / vertical tracers and numerical indicators for 
adjustments.

PLAQUEUSE DE CHANTS
Bac à colle pour hot melt, revêtement interne en Téflon,  thermostat électronique à deux 
positions de travail. Alimentation automatique pour les chants en rouleaux et semi automatique 
pour les chants pré coupé.
– Groupe rouleaux presseurs, le premier rouleau étant entraîné
– Groupe affleurage avec deux moteurs haute fréquence, palpeurs verticaux et horizontaux, 
régulateurs de position numeriques.

AUTOMATISCHE KANTENANLEIMMASCHINE
Schmelzkleber-Heizbecken mit Teflonbeschichtung und elektr. Thermostat mit Arbeits-und Standby-Themperatur. Automatischer Vorschub für Rollen-und Streifenmaterial bis 
2 mm dicke.
- Anpressrollen: 1 Rolle angetrieben + 1 Rolle Leerlauf. Kantenüberstand, ausgestattet mit Frequenzmotor.
- Bündigfräsaggregat oben und unten mit horizontal-und vertikal verstellbaren Tastrollen; ablesbar über eine mechanische Digitalanzeige.

ORLADORA AUTOMÁTICA
Depósito de cola termofusivel teflonado e termostato digital com temperatura em espera. Alimentação automática de tiras e material em rolo até 2 mm.
– Rolo de pressão motorizado+rolo adicional.
– Afagamento superior e inferior com copiadores e regulação por indicadores numéricos.

BORDATRICE AUTOMATICA 
Vasca di fusione colla teflonata con termostato digitale. Gestione automatica della temperatura di stand by. Alimentatore automatico per bordi in rotolo e in strisce 
pretagliate. Avanzamento del pannello con catena motorizzata a pattini ricoperti di polimero ad alta aderenza.
- Applicatore bordo con un rullo motorizzato ed un rullo folle addizionale.
- Refilatori superiori ed inferiori con pattini e rulli copiatori e regolazione di altezza e profondità con indicatori digitali.
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TECHNISCHE DATEN

Max/Min. Werkstückdicke

Max/Min. Kantendicke

Min. Werkstücklänge

Min. Werkstückbreite

Werkzeugdrehzahl

Vorschubgeschwindigkeit

Druckluftanschluss

Elektrischer Anschluss

Aussenmasse

Gewicht Netto

TECHNICAL DETAILS

Max/Min. Thickness of the panel

Max/Min. Thickness of edgebanding

Minimum length of the panel

Minimum width of the panel

Tooling speed

Drag Chain speed

Air pressure required

Total electrical output

Dimensions

Net weight

CARACTERISTICAS TECNICAS

Altura min/max de trabalho

Espessura min./max da orla

Longitude min. do painel 

Largura min. do painel                 

Velocidade rotação ferramentas

Velocidade de avanço 

Pressão de ar necessária

Potência total instalada

Dimensões

Peso net

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Min/Max épaisseur du panneau

Min/Max épaisseur des chants

Longueur minimum du panneau             

Largeur minimum du panneau             

Vitesse de rotation

Vitesse d´avance

Presión pneumatique

Puissance totale installée

Dimensions

Poids net

DATI TECNICI

Spessore del pannello  min/max

Spessore del bordo  min/max

Lughezza minima del pannello

Larghezza minima del pannello

Velocità di rotazione degli utensili

Avanzamento pannello mt/min

Pressione aria compressa

Potenza installata

Dimensioni

Peso

MIKRO

8 - 40 mm

0,4 - 2 mm

120 mm

75 mm

12000 rpm

5,5 m/mi

6-7 bar

2,3 kw

1270 x 1000 x 1240

320 kg

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones técnicas sin previo aviso.
Technical modifications possible without prior notice.
Modifications techniques posibles sans avis préable.
Technische Änderungen vorbehalten.
Reservamo-nos o direito de fazer modificações técnicas sem aviso prévio.
Cehisa si riserva di modificare le specifiche tecniche senza preavviso JC-03  IDEAL COMPLEMENT      

- Retestador de sobremesa
- Top table end trimming station

- Coupe en bout sur table
- Bündigfräsaggregat desktop

- Destopador desktop
- Intestatore desktop


